

第六空间 “星光璀璨6周年”

——明星设计师六空行(下篇)

2014年11月22日—23日，宁波第六空间“星光璀璨6周年”店庆盛典将如期举办，同时也将迎来第六空间旗舰店品牌街的盛大开业，因此各大国际国内一线品牌设计师也陆续莅临第六空间，助阵6周年。

融合之美

木美家居首席设计师陈大瑞宁波行



11月15日下午，木美品牌创始人，著名设计师陈大瑞先生受邀亲临宁波第六空间，为宁波的消费者和媒体介绍了木美家居产品的设计理念与木美品牌的生活理念。

“我的家具设计理念简单概括成两个字，就是融合。融是融和，交融，合是合成，匹配成，融合既是重

生的过程，又要兼具功能、美感、安全性、工艺性于一体，给世人呈现出一种融合之美。”

作为Maxmarko木美家居创始人，陈大瑞先生希望Maxmarko不只是一个平台，不局限于某种风格，不局限于某个思路，中国地大物博，文化包容性强，中国设计本应多元化。

“作为中国设计师，常年浸润在本土文化中，对中国元素的运用是自然而然的。但是随着现代人生活方式的变化、文化的多元化，在家具设计中生搬硬套某些固有的中国视觉元素肯定不会被人接受，而如果提炼一些中国元素，把它们隐藏在细节中，融于国际流行元素里，不失为一种有趣的尝试。”陈大瑞表示。

国际知名软装设计师

Tracy Joan White莅临宁波第六空间



11月12日下午，Henredon强势入驻宁波第六空间，国际知名软装设计师Tracy Joan White亲临宁波第六空间，为宁波媒体介绍了软装饰品搭配的重要性，助力第六空间6周年盛典。

Henredon家具源自美国，始建于1945年，在设计以及制造方面，Henredon一直处于领先地位。

Tracy Joan White很看好

蒋丛超

银泰与罗蒙 正式移交环球城项目



11月20日，银泰环球城移交启动仪式在罗蒙大厦举行，环球城项目正式从罗蒙移交至银泰。罗蒙集团表示，环球城项目的移交对双方而言是一项双赢的合作，银泰商业集团是零售行业的实力企业，作为宁波首个乐园主题购物中心，一定会在银泰的管理下成为宁波市内首屈一指的购物中心。

今年9月26日，银泰商业集团发布公告称旗下附属公司以人民币10.37亿元的交易金额收购了其购物中心及停车楼，此次移交结束后，购物中心将以银泰商业集团全新品牌“宁波银泰环球城”亮相，并于明年初夏开业。

徐益霞

在区位优势上，项目毗邻宁波CBD南部商务区，紧邻三条城市主干道，建成后，宁波全市及周边城镇通过快速网到达十分便捷，是人流和车流的交会地。规划中的轨道交通3号线也将在未来穿行于此，使其可以借助高效轨道交通网络，轻松覆盖全市范围。

据悉，宁波银泰环球城是集购物、餐饮、休闲、娱乐、文化、旅游于一体的超级室内购物中心，拥有近5000个停车位。项目规划一层由国内外知名的奢侈品品牌组成，二层是大型旗舰店，三层是配套设施同时尚潮流类的品牌相结合，四、五层主要是电影院、KTV、真冰溜冰场等休闲娱乐区域，地下一层为精品超市。目前，银泰百货、国际精品、快时尚品牌、家电零售旗舰店、大型运动用品量贩店、国际IMAX影院、奥运标准真冰溜冰场、量贩式KTV、城市精品超市等主力店已强势入驻，更有来自国内外的地道风情美食齐聚宁波银泰环球城。